
2021D25546 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en Sport heeft een 
aantal vragen voorgelegd aan de Minister van Volksgezondheid, Welzijn 
en Sport over de Wijziging van de begrotingsstaat van het Ministerie van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport (XVI) voor het jaar 2021 (Achtste 
incidentele suppletoire begroting inzake Coronamaatregelen) (Kamerstuk 
35 854, nr. 1). 

De fungerend voorzitter van de commissie,
Agema 

De adjunct-griffier van de commissie,
Heller 
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Nr Vraag 
1 Kunt u specifiek aangeven op welke pagina in de stand van zaken 

brief COVID-19 van 11 mei 2021 (Kamerstuk 25 295, nr. 1179) en de 
stand van zaken brief COVID-19 van 28 mei (Kamerstuk 25 295, 
nr. 1241) wordt verwezen naar de maatregelen die in de achtste 
incidentele suppletoire begroting (ISB) worden aangekondigd ten 
aanzien van het vergroten van de capaciteit voor toegangstesten, 
het beschikbaar stellen van hulp aan Suriname en de meerkosten 
GGD voor het opzetten en bemensen van teststraten, bron- en 
contactonderzoek en vaccinatie? 

2 Betrof het alleen de aankondiging van de maatregelen of waren 
ook de budgettaire gevolgen reeds bekend? 

3 Kunt u in vervolg in de incidentele suppletoire begrotingen 
duidelijker verwijzen naar de passages van de aangekondigde 
maatregelen in voorgaande brieven en/of bijlagen, via het 
benoemen van het betreffende stuk en de paginanummers? 

4 Waarom zijn er twee suppletoire begrotingen zo kort na elkaar 
gedeeld (op 25 mei jl. en op 4 juni jl.)? Waarom konden deze niet in 
één keer voorgelegd worden? 

5 Welk deel van de € 107,8 miljoen die beschikbaar wordt gesteld 
voor de uitvoering van fase 3a van het toegangstesten zal naar 
verwachting naar winsten van commerciële testaanbieders gaan? 

6 Hoeveel zou het kosten om dezelfde hoeveelheid testen, die met de 
€ 107,8 miljoen voor het toegangstesten via commerciële 
testaanbieders gerealiseerd worden, door de GGD uit te laten 
voeren? 

7 Waarom wordt de bijdrage voor Suriname ten laste gebracht van 
de begroting van het Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en 
Sport en niet bijvoorbeeld van het Ministerie van Buitenlandse 
Zaken? Waarom zijn er extra middelen opgenomen en is het 
bedrag niet gedekt ten laste van bestaande budgetten bij bijvoor-
beeld het Ministerie van Buitenlandse Zaken? 

8 Er wordt extra geld beschikbaar gesteld voor de GGD voor het 
opzetten en bemensen van teststraten, bron- en contactonderzoek 
en vaccinatie, waarom is er nog extra geld nodig voor de eerste 
twee onderdelen (teststraten en bron- en contactonderzoek) 
aangezien het aantal besmettingen fors terugloopt?
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